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Любой кризис - это новые возможности








В программе реализованы специфические особенности учета в ювелирном производстве такие как: количественно-весовой учет в кладовых и на участках (рис. 2), учет ювелирных изделий в разрезах номенклатуры, артикулов, ярлыков и весов.
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Рис. 2


Одной из важных задач при разработке программы было обеспечение снижения трудоемкости ведения учета у кладовщиков, что на практике позволило вести автоматизированный учет без привлечения дополнительных сотрудников. В качестве примера можно привести наличие фотографий изделий в каталоге продукции, что позволило сэкономить время кладовщиков при подборе на 50 % на этапах комплектации перед монтировкой и закрепкой. Так же для увеличения скорости ввода информации в программе предусмотрен механизм «ввода на основании», например на основании документа «наряд-заказ» можно ввести документ «Прием изделий» и если сотрудник сдает все изделия по наряду отредактировать только принимаемый вес











Заключение





Система (конфигурация) «ИТ-К:Ювелирное производство» реализована на базе системы программ «1С: Предприятие 8». В зависимости от потребностей пользователя существует несколько вариантов поставки системы – от локального до клиент-серверного (с использованием MS SQL Server).


«ИТ-К:Ювелирное производство» имеет интеграцию с «1С:Бухгалтерией 8». Операция слияния данных является внешней, что позволяет производить регулярные обновления «1С:Бухгалтерии» с минимальными затратами.
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В век высоких технологий проблема автоматизации учета и управления ювелирным производством имеет актуальное значение, ведь совместить творчество и стандартизацию бизнес-процессов - задача не из легких.


В чем сложность учета на ювелирном производстве?


Первая, самая очевидная особенность относится к отрасли в целом, а не только к производству - это ведение учета в 2 единицах измерения - в штуках и граммах - по количеству и массе.


Вторая особенность - каждое изделие индивидуально. Необходимо иметь исчерпывающую информацию о каждом изделии, включая все параметры вставок и в тоже время иметь возможность оперировать понятием модели, знать, сколько изделий данной модели есть на складе.


Третья особенность связана с необходимостью учитывать разнородные данные:


• металлы, сплавы с учетом фактической пробы, лигатуры;


• камни и их параметры (рассев, диаметр, огранка, цвет, качество);


• детали изделий;


• полуфабрикаты, прошедшие различные стадии обработки;


• готовые изделия.


Четвертая особенность связана с наличием большого количества специфических операций. Например, при литье мы, выдав на операцию сырье, получаем на выходе детали с кодами, при монтировке из нескольких деталей получается полуфабрикат с артикулом, на закрепке,
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выдав камни и полуфабрикат, мы получаем полуфабрикат с закрепленными в нем камнями. При этом необходимо учитывать съем и потери, а по итогам месяца рассчитывать зарплату рабочим по различным алгоритмам: на монтировке - от групп сложности, на закрепке - от видов закрепки.


В различных организациях существует немало своих особенностей: это и учет давальческого сырья, и методы расчета цены готовых изделий, и учет потерь, и ведение каталога моделей, и многое другое.


Какие задачи должно решать программное обеспечение для управления ювелирным производством?


1 -я задача - это учет всех операций с драгоценными металлами и драгоценными камнями, и как следствие -учет наличия на складах и переделах производства. Каждое перемещение драгоценных металлов и камней должно отражаться в программе, чтобы в любой момент времени получить ответы на вопросы: сколько золота находится на складах, а сколько - на руках у рабочих? сколько бриллиантов закреплено в изделия в этом месяце? Сколько составили фактические потери на литье за прошлую неделю? и многие другие вопросы, которые задают руководители различных уровней и которые заставляют кладовщиков бросать все дела, перелистывать кучу бумаг, сводить концы с концами на калькуляторе или в лучшем случае в Excel и производить на свет отчеты за достоверность которых никто не может поручиться, если на производстве отсутствует единая информационная система.


2-я задача объединяет планирование, управление и контроль производственной деятельности предприятия. Собственный план производства или размещенный контрагентом заказ вносится в информационную систему, которая автоматически должна рассчитать потребности в металле и камнях для его выполнения. Далее в процессе производства мы в любой момент должны получить полную картину о том, как выполняется план, на каких складах, участках и в каком состоянии находятся детали, полуфабрикаты, изделия, сколько в Пробирной, сколько уже выпущено и сколько отгружено. Обладая такой информацией, мы можем принимать управленческие решения для выполнения плана в срок


На предприятиях, стремящихся отслеживать реальную картину производства, можно, при условии своевременного внесения информации в систему, в реальном времени наблюдать показатели текущего положения дел. Например, легко получить ответы на следующие вопросы: какое количество изделий находится на различных этапах технологического цикла? на какой стадии находится выполнение данного заказа? какие вставки были отпущены под данный наряд-заказ из кладовой? Какие изделия находятся в пробирной палате? Какие фактические и нормативные потери по данной техоперации или данному сотруднику (рис. 1) и т.д.
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Рис 1.


Как показал опыт работы с программой, те средства взаимодействия различных звеньев персонала, которые присутствуют в системе, могут с большой гибкостью настраиваться на специфику конкретного предприятия.


 








